

Fra: Butikksjef 718 Knarvik (knarvik.butikksjef@norli.no)

Sendt: 29.10.2017 16:34:22

Til: Lise Fauskanger Ådlandsvik

Kopi:

Emne: SV: Svar på søknad om tilskot til lokale trafikksikringsarrangement - 1. mai 2017 - rapporteringsskjema

Vedlegg: image001.png

Hei Lise

Vi har avviklet årets Refleksjakt og sier oss svært godt fornøyd med årets arrangement☺
Vedlagt er plakater som ble brukt og link til reportasje i Strilen i etterkant.

<https://www.strilen.no/nyheter/i/0wpOA/Jakta-refleksar-pa-Klovheim>

Takk igjen for støtte, pengene kan settes på Kløvheim bygdelag sin konto: 36325507769
Rapport kommer før fristen går ut.

Mvh

Nils Frøseth

Fra: Lise Fauskanger Ådlandsvik [mailto:Lise.Fauskanger.Adlandsvik@hfk.no]

Sendt: 20. juni 2017 14:55

Til: Gunn-Torild Ramslien; Marie Kaldestad; Line Steffensen Holmedal; cathlie@hotmail.com; Butikksjef 718 Knarvik; Rune Slettebakken; Ingunn Sæverud Jensen; sfagerlid@hotmail.com; Knut Olav Røssland Nestås

Emne: SV: Svar på søknad om tilskot til lokale trafikksikringsarrangement - 1. mai 2017 - rapporteringsskjema

Hei igjen.

Her er ny link til rapporteringsskjemaet (ettersom den diverre ikkje fungerte i brevet).

<http://www.hordaland.no/nn-NO/vegogtransport/trafikksikring2/tilskot-til-lokale-trafikksikringstiltak/>

Rapporteringsskjemaet er også vedlagt i word.

Lise F. Ådlandsvik

Spesialrådgjevar

Samferdselsavdelinga | vegseksjon

Hordaland fylkeskommune

Fra: Lise Fauskanger Ådlandsvik

Sendt: 20. juni 2017 11:40

Til: 'Gunn-Torild Ramslien' <Gunn-Torhild.Ramslien@lindas.kommune.no>; 'mm@naturvernforbundet.no' <mm@naturvernforbundet.no>; 'Marie Kaldestad' <marie.elisabeth.kaldestad@kvinnherad.kommune.no>; 'Line Steffensen Holmedal' <line.holmedal@kvinnherad.kommune.no>; 'Geir Ove Fosse' <geir.ove.fosse@kvinnherad.kommune.no>; 'cathlie@hotmail.com' <cathlie@hotmail.com>; 'Nils Frøseth' <nils.froseth@norli.no>; 'Rune Slettebakken' <rune.slettebakken@knett.no>; 'Ingunn Sæverud Jensen' <ingunn_83@hotmail.com>; 'sfagerlid@hotmail.com' <sfagerlid@hotmail.com>; 'Knut Olav Røssland Nestås' <nestas@tryggtrafikk.no>

Emne: Svar på søknad om tilskot til lokale trafikksikringsarrangement - 1. mai 2017

Sjå vedlagte brev.

Lise F. Ådlandsvik

Spesialrådgjevar

Samferdselsavdelinga | vegseksjon

Hordaland fylkeskommune

